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БЕОГРАД - Професор Факултета политичких наука Предраг Симић изјавио је јутрос да
странке треба да превазиђу партијске калуклације и омогуће да се што пре формира
нова влада, јер би одуговлачење могло изазвати негативне последице по курс динара и
привреду земље.

  

"Јако је важно да што пре добијемо владу. Не долази у обзир да се чека септембар као
крајњи рок, јер евро може тада прећи и 120 динара. Ако се тај процес одужи изгубила
би се и контрола над привредним и монетарним токовима, што се не сме дозволити, јер
се ни политика у таквим околностима не може водити рационално", указао је Симић
гостујући на Радио-телевизији Србије.

  

Он је нагласио да је зато важно да странке превазиђу партијске калкулације и да се
влада формира што пре.

  

Симић је навео да чињеница да је изасланик шефице европске дипломатије Кетрин
Ештон, Мирослав Лајчак, јуче боравио у Београду показује интерес Брисела за збивања
у Србији и жељу да се формира влада, због чега су се чуле и поруке охрабрења.

  

"Брисел највише у овом тренутку брину привредна кретања и суноврат динара који
Србију може довести близу Грчке, од чега се ЕУ диже коса на глави", објашњава Симић.

  

Професор ФПН је напоменуо да је пред будућом владом и председником, осим
економских проблема, и наставак дијалога са Приштином и сагледавање свега онога што
се издешавало на Косову током трајања избора у Србији, попут отварања канцеларије
Приштине у северном делу Косовске Митровице.
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Говорећи о даљем путу земље ка ЕУ, Симић је рекао да је Србија изгубила доста
времена због избора и да је још рано говорити када може очекивати датум преговора,
али да треба дати шансу новоизабраном председнику и новој влади.

  

Симић је указао и да сама ЕУ има проблеме, па и неку врсту своје кохабитације измедју
социјалисте Франсоа Оланда и конзервативца Ангеле Меркеле, који морају да нађу
решење за пад евра и економске проблеме у Унији.

  

(Танјуг)
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